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Číslo 4. rok 2022                                                                      Distribuce zdarma, náklad 190 výtisků 
Náš časopis je nezávislý, otevřený pro všechny a budeme rádi, když nám své názory a připomínky pošlete. 
 

Vážení spoluobčané 

  Zdravím všechny a přeji Vám klidný adventní čas, i když již máme za sebou 1. i 2. adventní neděli a to 

železnou a bronzovou. Na našich vánočních věncích jsme již rozsvítili 2 svíce. Na Hvězdě i v Malíkovicích 

jsme slavnostně rozsvítili vánoční stromky, rovněž jsme pozvali Mikuláše s čerty a anděli, kteří rozdali 

dárky dětem. Rovněž si děti zde sami mohli vytvořit a pověsit vánoční ozdoby na stromeček a napsat 

„Ježíškovi“ co by si přáli na Štědrý večer pod stromeček. Zajímavá byla pro děti i jízda na koni v zimních 

podmínkách, za což je třeba poděkovat majitelům koní a to rodině Slavíkových, paní Kateřině Kučerové a 

paní Divišové z Hradečna. Škoda jen, že přišlo jen cca 30 dětí, některé schvátila nemoc a někteří měli jiné 

důvody. Naši zastupitelé přes donáškovou čertovskou službu některým dětem, kteří se nemohli dostavit jak 

do Malíkovic i na Hvězdu, balíčky dodatečně dopravili. Ještě nás čekají 2 adventní neděle /stříbrná a 

zlatá/ a konečně to očekávání přejde k radosti z dárků o Štědrý večer, kdy se sejdou všichni blízcí u 

rodinného krbu a užijí si společně kouzla Vánoc. Samozřejmě se mnozí i uvidíme tradičně v místním 

kostele na „půlnoční“ ve 21 hodin  24.12. 

   Vzhledem k tomu, že jsou to i první ML, které jsou vydávány novým zastupitelstvem, tak mě rovněž 

dovolte ještě poděkovat všem, kteří nám dali svůj hlas a důvěru ve volbách, i všem těm, kteří k volbám 

přišli. Za všechny nově zvolené funkcionáře obce tj. oba místostarostové Ing. Klára Dušičková a Jaroslav 

Ulrich, ale i ostatní zastupitele, které znáte z uveřejněných výsledků, včetně mne, Vám mohu slíbit, že vaše 

problémy hodláme řešit, ale vždy nám je hlavně přijďte říct a neřešte je přes média, jako je FB, či 

podobně. Samozřejmě nejde vše řešit najednou a některé věci vyžadují čas, tak je třeba mít i trochu 

trpělivosti a pochopení. V současné době jsme řešili hlavně finální podobu chodníků na Hvězdě, kde se 

mnohé nedostatky projektu, či požadavky občanů měli řešit dříve a průběžně, pak by nedocházelo k 

předělávání již hotového díla. Ale snad se některé požadavky podařilo splnit. Pokud se nějaké nedostatky 

ještě projeví, zejména po zimním období, určitě se to na jaře opraví. Nyní již máme chodníky včetně 

komunikace zkolaudovány, schází nám již jenom veřejné osvětlení dotáhnout do finále.  

   Chtěl bych zde i poděkovat všem zastupitelům z minulého volebního období za jejich práci pro občany 

obce. Rovněž je třeba i poděkovat všem občanům na Hvězdě, kteří se podíleli na snaze odstraňovat 

nedostatky v průběhu výstavby i dokončování prací. 

   Všichni znáte situaci, která je v celé EU a dopadá na všechny občany i když ne na všechny stejně. Ať je 

to válka na Ukrajině a samozřejmě příliv občanů z Ukrajiny k nám, nebo otázky zvyšování cen energií i 
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ostatního zboží, ale i služeb, což nepřidá na náladě mladým lidem, ale zejména osamělým seniorům a 

vlastně starším lidem vůbec. Právě proto je třeba, abychom v tomto období adventního času byli k sobě 

lidsky blíže a v období jakéhosi očekávání a rozjímání byli vždy nápomocni  těm, kteří od nás pomoc 

určitě potřebují, ale mnohdy třeba ani nevyžadují anebo nedávají najevo žádnou potřebu pomoci. 

   Přes všechny problémy a potíže musíme přemýšlet, co v tomto nesnadném období budeme v obci  

zvelebovat, které priority musíme  upřednostnit, protože to nebude jednoduché a finance nejsou bezedné. 

Vzhledem k tomu, že nějaké projekty nemáme zpracovány a připraveny, snad jenom možná nejistá 

výstavba čistírny odpadních vod budovaná společně s obcí Řisuty, tak budeme muset připravit, co bude 

nutné realizovat. Jaké projekty budeme realizovat, musíme rozhodnout a naplánovat, včetně zpracování a 

vysoutěžení dodavatelů. Vše se bude odvíjet od finančních možností obce a stavu cenového vývoji ve státě. 

Samozřejmě se budeme nad tím zamýšlet a chceme i Vás všechny zapojit, aby jste společně s námi věci 

řešili a udávali směr vývoje zlepšování stavu v obci.  Předpokládá to, aby jste více sledovali úřední desky, 

účastnili se zasedání zastupitelů obce a své nápady presentovali veřejně. Jistě to vyžaduje určitou diskusi 

a v ní najít vždy to nejlepší řešení, aby se nestávalo to, jak to je běžné, že po „válce“ je každý „generál“ 

a určitě pak vždy ví, jak to mělo vypadat. Rozhodně to neřešte prosím u piva a přijďte tam, kde se nějaké 

problémy řeší.  Na závěr dovolte Vám popřát klidný advent, veselé prožití vánočních dnů a v Novém roce 

2023 hodně zdraví, úspěchů lásky i všeho co si sami přejete a abychom se všichni ve zdraví sešli za rok u 

stromečku.     

  Úplně na závěr bych chtěl poděkovat všem aktérům rozsvícení stromů a Mikulášské, jmenovitě 

místostarostovi Jardovi Ulrichovi, Ing. Tereze Svobodové, Veronice a Lucii Slapničkové, Pavle 

Ulrichové, Petru Elicarovi, Miroslavovi Jirkalovi, ale i všem ostatním, kteří se na přípravě a následném 

úklidu podíleli. 

 

Ing. Antonín Janča, starosta 

 

   

Informujeme: 

 

RYBÁŘSKÝ KROUŽEK MALÍKOVICE -Každý má svůj sen a přání.  Pro někoho je ten 

sen či přání stát se rybářem a trávit nějaký ten svůj volný čas v přírodě a u vodní plochy. Někteří o této  

aktivitě slyšeli, zhlédli video pořad, slyšeli od kamarádů nebo jejich rodinní příslušníci tento krásný sport 

provozují a chtěli by se také stát rybářem. 

Rybářem se člověk nerodí, ale tomuto sportu (aktivitě) se musí propracovat, naučit a někdy se stane tato 

aktivita, sport koníčkem na celý život. A celý následný rybářský život se neustále učíte novým znalostem 

a vstřebáváte nové informace.  Abychom mladým lidem (mládeži) otevřeli dveře a vstup do tohoto 

krásného sportu, ulehčili cestu k získání rybářského lístku a následně rybářských zkoušek. 

Proto v naší obci, kde máme krásný rybník Za dvorem s naučnou stezkou plně vhodný k takové aktivitě 

dětí, chceme pozvat mladé lidi školního věku do nově otevřeného rybářského kroužku. 

Cílem rybářského kroužku je naučit mladé lidi (děti) správnému chování v přírodě, poznávání ryb, rostlin 

a živočichů kolem vody a různé techniky rybolovu. Schůzky budou probíhat dle počasí jak v budově 

obecního úřadu, tak u našeho rybníka Za dvorem. Domluvený termín jednou za 14 dnů cca v 17 hod od 

dubna 2023. 

Přihlášení do rybářského kroužku je možné na OÚ nebo na emailu: jindrich.kubes@volny.cz 

 Součástí této informace je i ta, že pro zájemce o sportovní rybaření bude možnost zakoupení povolenky, 

jako tomu bylo dříve pro občany obce a to tak, že do 10 let děti z kroužku zdarma, 10 až 15 let 200 Kč, 

dospělí 800 Kč a důchodci 400Kč. Ostatní pravidla rybaření budou uveřejněna v březnových ML 2023. 

Jindřich Kubeš, vedoucí rybářského kroužku 
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Knihovny v obci  

Opět nám funguje knihovna na Hvězdě a to v úterý od 16,00 do 18,00 hod, knihovnice paní Soušková a v 

Malíkovicích v pondělí rovněž od 16,00 do 18,00 hod, knihovník pan Staněk. V knihovně na Hvězdě je 

možno tento čas i využít maminkami s malými dětmi pro společné hry ve společenské místnosti.  Rovněž 

děkujeme končícím knihovnicím paní Horáčkové a Ondráčkové za jejich práci v minulých letech. 

 

Rozpočet r.2023 

-Návrh rozpočtu na rok 2023 najdete na ÚD i na webu obce. V příjmové části je to 5,5 milionu Kč a ve 

výdajích to dělá10,5 milionu Kč. Pokud se uskuteční výstavba čistírny odpadních vod, tak bude značná 

část věnována na tuto akci, kde se použije část financí ušetřených z minulých let. 

 

Chodníky Hvězda 

- 29.11. byla provedena kolaudace chodníků na Hvězdě, nedostatky se řeší postupně, některé se vyřešili a 

některé vyřešíme na jaře. Jenom bych prosil dodržovat vyhlášku o silničním provozu, chodník slouží k 

pohybu chodců, takže stání na chodníku je možno pokutovat Policií ČR. Pokud stojíte na svém vjezdu, 

tak vždy tak, aby jste nebránili chodcům v pohybu. Totéž se týká samozřejmě i Malíkovic.  Mimo plán 

byla upravena slepá komunikace na Hvězdě. V betonové nádrži, která bude převedena do kategorie – 

ostatní plocha, budou umístěny kontejnery na tříděný odpad, BIO odpad, velkoobjemový odpad a 

perspektivně i na použitý textil. Rovněž zde plánujeme i možnost parkování na vyznačených místech. 

 

Škola v Malíkovicích 

-pokud se uskuteční smlouva o budoucím pronájmu naší školy v roce 2023 k účelům provozování školní 

výuky soukromou školu Montessori ze Slaného, budou se zřejmě provádět vnitřní úpravy a s výukou se 

počítá od září v roce 2024. Podrobnosti se dozvíte na zasedání zastupitelstva. 

 

Zasedání zastupitelstva obce 

-Zasedání zastupitelstva obce proběhne dne 8.12. v 18,00 hod na OÚ v Malíkovicích a program zasedání 

najdete opět na ÚD, webu obce i na FB. 

 

-Bohužel neustále není vyřešeno předání majetku obce což je kanalizační soustava v hodnotě cca 15,7 

milionu Kč, kterou odmítá vydat DSO JERIMALITUS , díky nedůsledným postupem při vystoupení ze 

svazku oběma obcemi dojde zřejmě spíše k soudním tahanicím než k nějaké konstruktivní dohodě. 

Problémem je i plánovaná výstavba čistírny odpadních vod za obcí Řisuty pro obě obce. I zde je neustále 

snaha DSO JERIMALITUS znemožnit výstavbu odvolacími zásahy do stavebního povolení. DSO Pod 

Mlýnem ovšem již financovalo právnické služby, které k ničemu zatím nevedly a bohužel financuje i 

opravy a udržování infrastruktury, která reálně není naše.   

 

Les v Malíkovicích 

-Rozhodnutím ministerstva zemědělství musíme do 5 let znovu osadit lesní porosty, kde byl vytěžen 

kůrovcem zasažený smrk, v prostorech je samozřejmě ponechán veškerý odpad, který tam i brání nejen 

novému osázení, ale i pohybu v tomto prostoru vůbec. Samozřejmě jsou zde i ještě suché kůrovcem 

napadené stromy. Problémem je i přístup k lesu, snad až poněkud více umrzne. Již to bylo všem 

nabídnuto, ale ještě znovu opakujeme, že kdo má zájem o odpadové dřevo, které tam zůstalo, ať jenom 

informuje obecní úřad a pokud by se i našel nějaký zájemce o samovýrobu, lze o toto požádat na OÚ.  

   

NECKYÁDA je plánována letos na 12.8. takže doporučujeme: dovolenou si plánujte mimo tento termín. 
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Scházení jubilantů v obci 

-Znovu oživíme tradici scházení se jubilantů s vedením obce, kde vždy jednou za tři měsíce pozveme 

jubilanty, kteří již kulaté narozeniny oslavili. Bude se to odvíjet, od toho kolik občanů v jednotlivých 

obdobích dosáhlo jubilejních let. Rovněž samozřejmě budeme pokračovat v tradičním vítání občánků.    

 

Poplatky za psy, odpady a záhumenky prosím choďte platit až v lednu 2023.  

Výše poplatků zůstává. 

Děkujeme. 

 

 Kulturní komise 

V sobotu 3.12.2022 se konala Mikulášská nadílka na sále OÚ, které se zúčastnilo přibližně 30 dětí 
s rodiči. Děti si mohly vyrobit ozdoby na stromeček, napsat přání Ježíškovi, ozdobit lucerničky. 
Samozřejmostí byly projížďky na koních, které si děti užívali plnými doušky. Děti se také velmi těšily na 
příchod Mikuláše, andělů a čertů. Odvážnější děti chtěly dobrovolně odejít do pekla s čerty, některé ale 
musely vykoupit své hříchy básničkou. Musíme ale říct, že všechny děti byly statečné a nebály se. Po 
odchodu Mikuláše se všichni přesunuli k dětskému hřišti, kde se rozsvěcel vánoční stromeček za 
doprovodu kláves, na které hrála Bára Ježková.  
Ve zbytku večera se ti, kteří vydrželi do konce v mrazu, přesunuli zpět do sálu OÚ, kde se pokračovalo 

v již rozjeté mikulášské zábavě. V průběhu perfektní zábavy a vytvořené atmosféry došlo k vyslovení 

nápadu a to uskutečnit na sále OÚ  sousedského Silvestra, pro zjištění zájmu prosím volejte na OÚ – 

zájem o SILVESTRA. Dle zájmu se rozhodne.   

Nebudu tady jmenovitě vypisovat lidi, kterým bych chtěla poděkovat, je Vás dost. Takže jen, velké díky 
všem, kteří se podíleli na přípravách nebo pomáhali tento večer. Děkujeme i těm, kteří přispěli do 

kasičky. Na všechny děti, dospělé se budeme těšit na dalších akcích 😊   
                                                                                               předsedkyně kulturní komise  Ing. Tereza Svobodová 
 
TJ SOKOL MALÍKOVICE 

Výroční zpráva je zpracována za období od 1. ledna 2022 a bude končit 31. prosince 2022 na základě 
vyhodnocení činnosti TJ Sokol Malíkovice a její jednotlivá ustanovení budou předmětem jednání Valné 
hromady.  
1. Obecné informace o organizaci                  
Název účetní jednotky:  TJ Sokol Malíkovice    p.s. 
Sídlo:  Čanovice 10, 27377 Malíkovice 
IČ:  48707660     
Právní forma:  pobočný spolek  
Spisová značka:  L 27995   u Městského soudu v Praze 2 
2. Hlavní a vedlejší činnost organizace  
TJ.  Sokol Malíkovice   má svoji hlavní činnost vymezenou svými stanovami České obce Sokolské -
Tělocvičná, sportovní, kulturní a společenská činnost 
Je  veškerou hlavní činností jednoty zejména: 
soutěžní i nesoutěžní sportovní činností jednota vytváří materiální a organizační podmínky v oddílech 
všestrannosti florbal, stolního tenisu, kulečníku, šipkách, turistice, dětskému oddílu všestrannosti a 
sportu, cykloturistiku, badmintonu  
V únoru jsme obdrželi Čestné uznání od ČOS za 8. místo v projektu Sokolská kapka krve 
Dva kurzy malování na keramiku a výroba keramických drobností z hlíny 
Svojí činností pomáhala rozšiřovat povědomí o prospěšnosti sportu účastí na Neckyádě v obci ze dne  
13.8.2022, turistický výjezd Staré splavy-ELITE 19.8. 3denní s návštěvou hradů Houska, Bezděz, Zákupy a 
Benešov nad Ploučnicí  
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Oddíl všestrannosti   středy-čtvrtky cvičeníčka s dětmi florbal, stolní tenis, badminton, míčové hry, šipky, 
kultura, úklid nepořádku podle silnice v obci, šikovné ručičky pro děti předškolního a školního věku, 
spolu v pohybu, noc sokoloven, sokolský štafetový běh 16 km, 
Společný zájezd 28 členů s komentovanou prohlídkou letiště Václava Havla Praha  
Koupeny lístky Kladenské divadlo pro seniory „Eva tropí hlouposti“  
Koupeny lístky Spejbl +Hurvínek „Hurvínkův Mikuláš“ děti 
Zajištěna návštěva  
Zajištění nákupu a montáže úsporných ledkových svítidel 80% v sokolovně. 
Udržuje a provádí postupně rekonstrukce sokolovny, v roce 2022 vymalování chodeb a sociálek, 
zpevnění venkovní plochy kolem kotelny,  
Z dotace „Malý Měšec“ od Přemyslovských středních Čech uspořádala akci pro děti „Naše stromy-bylo 
vysazeno 26 stromů a 12 keřů“ 3840,- z dotace 1200,- z vlastních zdrojů 
Koupeny antigenní testy Covid 19 pro kontrolu cvičenců 
Lékárničku v sokolovně pravidelně kontrolujeme, dokupujeme spotřebovaný materiál 
 Spolupracuje s Obecním úřadem Malíkovice-Čarodějnice, Neckyáda 
Pokládá věnce a kytice k pomníkům v obci  k Významnému dni sokolstva 8.10. 
Spolupracuje s Župu Budečskou v Kladně 
Zapojila se do programu vyhlášeném ČOS „SOKOL SPOLU V POHYBU „ 
Zapojila se do Sokolení, akce v rámci  akce Noc sokoloven 
Soutěžíme s Penny „Hýbeme se hezky Česky“ dostali jsme se do finále 3 místo 
Taneční zábavy pro všechny občany obce i okolí- únor-  duben  a 28. říjen , občané zájem nemají  i když 
jsou plakáty a pozvánky i  osobní  a  na sítích . Účast sokolů skoro 100% Jsme v okolí jediní co pořádá pro 
občany takovéto akce.  
Sokolský běh republiky  28.říjen Praha   máme přihlášené běžce za Malíkovice  
Založena Datová schránka pro jednotu  
Doklady k ISSM - skutečný majitel nemovitosti č. výpisu 56894/v/2020 
Do kroniky a historické pamětní knihy zapisujeme všechny význačné události  
Za účelem finančního zisku provozujeme hostinskou činnost 
Pořádáme sokolské šibřinky, turnaje ve florbalu, kulečníku, stolním tenisu významná životní jubilea členů 
4) Členská základna   56členů v následující struktuře: // počty věkových kategorií se v průběhu roku 
měnily // řádně nahlášeno do Evidence členské základny ECZ aktualizováno 
Děti do 18 ti let    19 -       ženy a muži 18+ -60 let    29  –      senioři nad 60 -   9 

  5) Hospodaření   TJ Sokol Malíkovice v průběhu roku financovala svoji činnost z členských  známek 25 x 

děti a senioři á 200,- 30 dospělých á 500,- dobrovolných  oddílových příspěvků 1000,-/ člen-rok, dotací 

na provozní náklady od Obecního úřadu Malíkovice 25 000,- z dotačního titulu na DPP z MŠMT „Můj 

Klub“37 530,- sponzorským darem 5000,-  od Hvězda Mal-Čan z.s. na činnost dětského oddílu 

všestrannosti, dotace „Malý měšec“ z Přemyslovských středních Čech na nákup stromů, které jsme 

v obci vysadili,  a rovněž omezeným provozováním příležitostné hostinské činnosti. Spolek ve 

sledovaném období dosáhl velmi těsného výsledku hospodaření. Náklady jsou vysoké a výnosy jsou silně 

omezené. Spolek přesto vykazuje kritické financování na veškeré realizace své hlavní činnosti. Hrozí 

uzavření sokolovny, která se již pravděpodobně znovu neotevře. Všichni činovníci pracují zcela zdarma. 

Placený je pouze úklid. V tomto roce zřejmě vyčerpáme uspořené finance na pravidelné   platby- zálohy na energie, 

vodné, stočné a poplatky z důvodu zvýšení cen dodavateli energií .    

 
                                                                                                                                  starosta TJ Jaroslav Mittelbach   
                                                                                                                     Zpracovala Marie Vencová- jednatelka 
                                                                        Kontakt email- tjsokolmalikovice@centrum.cz  tel. 605 714 295 
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    Narodili se 

 

Dobrovolský Mikoláš 

 

Blahopřejeme šťastným rodičům a přejeme vše nejlepší do života jejich děťátku! 

 

 

Jubilejní narozeniny oslaví 
 

V měsíci prosinec oslaví: Kurka Robert, Trojanová Jana 

 

 

Přejeme hlavně pevné zdraví, hodně pohody a lásku jejich bližních. 

 

 

Zemřeli 
 

Václav Škréta 

 

 

Přijměte upřímnou soustrast ve Vašem hlubokém zármutku. 
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